



Minecraft: ένα ωραίο παιχνίδι!


Το Minecraft είναι ένα παιχνίδι που τα πάντα είναι τετράγωνα τα δέντρα, τα ζώα, τα τέρατα και 
ολόκληρος ο κόσμος.Ο στόχος του παιχνιδιού είναι  να επιβίωσης και να σκοτώσεις το δράκο του 
τέλους.Ο δράκος του τέλους είναι σε εντελώς άλλο μέρος και για να φτάσεις εκεί πρέπει να 
φτιάξεις τα μάτια του τέλους.Τα μάτια του τέλους φτιάχνονται από ένα ηλιακό που πρέπει να 
πάρεις από τον κάτω  κόσμο, που πρέπει να φτιάξεις. Τελευταίο ηλιακό είναι το μάτι του τέλους  
άνθρωπο, τον βρίσκεις το βράδι. Από αυτά τα δυο υλικά φτιάχνεις το μάτι του τέλους. Αλλά  
μπορείς να παίξεις όπως θες π.χ να κτίζεις πολύ όμορφα κτίρια, να ανταλλάζεις πράγματα με 
τους χωρικούς, να πηγαίνεις σε σπηλιές και να μαζεύεις διαμάντια, σμαράγδια, χρυσό, σίδερο, 
κάρβουνο και διαφορά


Όταν μπεις στον κόσμο για πρώτη φορά θα σε βγάλει σε ένα μέρος που θα βρεις ξύλο και θα 
χρειαστείς να το σπάσεις με τα χέρια. Όταν το σπάσεις πρέπει να φτιάξεις εργαλεία.Τα εργαλεία 
είναι το σπαθί, το τσεκούρι ,η αξίνα, το φτυάρι και η τσάπα, αυτά θα διευκολύνουν την επιβίωση 
σου. Με το σπαθί μπορείς να σκοτώνεις πιο γρήγορα, με την αξίνα μπορείς να μαζεύεις διαφορά 
πετράδια από σπηλιές, με το τσεκούρι μπορείς να σπας ξύλο και να σκοτώνεις ζώα, με το φτυάρι 
μπορείς να σπας πιο γρήγορα την άμμο, το χώμα και το γρασίδι και με τη τσάπα μπορείς να 
φυτεύεις λαχανικά. Για να μην πεθάνεις πρέπει να έχεις φάει. Το φαΐ μπορείς να το πάρεις από 
ζώα η να φυτέψεις λαχανικά. Επίσης στα χωριά μπορείς να βρεις πεταμένα σιτάρια στο γρασίδι, 
που μπορείς να τα σπάσεις και να τα κανείς ψωμί και μπορείς να το έχεις για φαΐ. Το βράδι επειδή 
εμφανίζονται τέρατα θα χρειαστεί να έχεις προστασία. Για να μην εμφανίζονται τα τέρατα πρέπει 
να βάλεις πυρσούς. Επίσης μπορείς να έχεις σπίτι και να μην βγαίνεις μέχρι να έρθει 
πρωί. Όταν έχεις κρεβάτι δεν χρειάζεται να περιμένεις την νύχτα γιατί μπορείς να 
κοιμηθείς.

Υπάρχουν πολλά ζώα σε αυτό το παιχνίδι, το κάθε ένα είναι διαφορετικό. Τα πιο 
γνωστά είναι το γουρούνι, η αγελάδα, το πρόβατο, η κότα και το άλογο. Τα γουρούνια 
αν τα σκοτώσεις θα σου δώσουν μόνο το κρέας τους, οι αγελάδες δίνουν επιπλέων 
το δέρμα τους, τα πρόβατα δίνουν επιπλέων το μαλλί τους και οι κότες δίνουν 
επιπλέων τα πούπουλα τους. Επίσης όταν τα κοτόπουλα περπατάνε γεννάνε αυγά. Τα 
άλογα δίνουν μόνο το δέρμα τους, όμως μπορείς να τα υιοθετήσεις και όταν έχεις  πολύ 
περπάτημα να το καβαλάς και να πηγαίνεις πιο γρήγορα στο μέρος που θες. Υπάρχουν και 
σκυλιά, γάτες, παπαγάλοι και axoloto, αυτά γίνετε να  κατοικίδια σου αν τα ταΐζεις.




Τέλος θα ήθελα να πω πως υπάρχει και ο κόσμος Creative που έχουμε τα πάντα 
και απλώς μπορούμε να κτίζουμε ότι θέλουμε. Αυτό το παιχνίδι είναι 
ένα πολύ δημιουργικό και κάνει μεγάλη ανάπτυξη στο κτίσιμο. 


       





Παναγιωτίδου Χριστίνα!

Βίντεο παιχνίδι!     


